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MeToabl HCCIeT0BAHUA CTPYKTYPbI KPUCTAJJIOB

Yron, Ha KOTOpbIN OTKIOHAETCA AndoparnposaHHas BOSMHa,
3aBuCuT
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Jludbpakiys HEUTPOHOB
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g = h2/2Mnh2 My = 1,675-10-2'1 &= p?/2M,, “A)'“W

BonHbl Ae Bponnsa — BOMnHbI BEPOATHOCTY (MW BOMHLI aMAAUTYAbI
BEPOSATHOCTU), onpeaenstoLwmne nnoTHOCTb BEPOSATHOCTH

oBbHapyXeHns1 o0bekTa B 3aaHHON TOUKE KOHUIypaLMOHHOIo NpOCTpaHCTBa.
B cooTBETCTBUM C MPUHATON TEPMUHOSIONMEN FTOBOPST, YTO BOSHbI A€ bponns
cBsi3aHbl C NObLIMK YacTMLAMM 1 OTPaXKatoT X BOSTHOBYIO NpMpoay.

Jlubpakiys 2JeKTPOHOB

e = h2/2mA2, i==0911 X 102 5 A (A) ~
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I 2d sin 6 == nAi. |
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MeToabl UCCJIeI0BAHUS CTPYKTYPbI KPUCTAJJIOB
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Judpakims 3IeKTPOHOB




BriBOz ypaBHEHU Jlays U1t aMIUIUTYAbI paCCETHHOM BOJIHBI

Gt Houcmenn L ® = Ck,

\\\\<‘{, E (1) = E, el tk-x—0h

ez’kr ez‘ (kr—wf)

Ese = CE (p) £— = CEqei#"r

r

1} Boanopoil BeKTOp R HOpMajeH K NJOCKOCTAM paBHOH askl: ero BeHuHHA
pasxa 2%/, rge A — KJAHHA BOJHLL

%) Mbl mpeanonaraeM, YTO KPHCTaNs HMeeT MaJable pasMephl, Tak yro B mep-
Bogt npubaKHKEHHH 3aTyXaHHeM Naflalollleli BOJHL! BHYTPH KpHCTanja MOXKHO npe-
HeOpeub,



BriBOz ypaBHEHU Jlays U1 aMIUTUTYAbI pACCETHHON BOJIHBI

Cvemyun
O g ©o o0 o . ”/,” p + r= R,
o & o s O ’7”5””&'

o r2= (R — p)2 = R? — 20R cos (p, R) + p.

PR [1 — 28 cos (0, R) + (%)2]"’{%1% (1= Fcos (0. R) + .. )

a* 2 0 1 92 R
(afl +7 ar  c? dtz)ESC(r):O’

r~ R —pcos(p, R),
el (B:0tkr) — pikR exp {i [k - p — kpcos (p, R)]}.

kpcos(p, R)=Fk'pcos(p, )=k -p.



BriBOz ypaBHEHU Jlays U1 aMIUTUTYAbI pACCETHHON BOJIHBI

“f

gl kotkn) — plkR exp [i (R - p — R + p)] = e**R exp (— ip - AR),

SR
x

Ak=Fk —k, R =k Ak k

ikR —int

Es. (r)=(CEoe R - )exp (—' ipmn,o'Ak)’

l S dV n (p) exp (— ip - Ak).

A== ) exp [— i (ma -+ nb+ pe) - AR).

mnp

‘a-Ak-—-—-th, b-AR=2rnk, c¢:ANt=2xl.




OOparHas peméTka

Ak =hA -+ kB +IC,

A-a=2n, B-a=0, C.-a=0,
A-b=0, B-b=2n, C-b=0,
A-¢c=0, B-c=0, C:-c=2n.

OCHOBHbIEe BEKTOPbI 0bpaTHOM
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l G=hA-+kB-LIC (h, k, |— uejabe uncJaa). l
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3oHa bpuitrosHa
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CTpyKTypHBIN (pakTop Oazuca

G (hkl) = hA + kB + IC,

0, =x;a+ y;b—+ zc,

Omnp = Ma + nb + pc.

N

n(E)=2 2 ¢c;(0—0;— Omnp),

mnp je==1

l fi= S dV c; (p')exp(— ip” - AR), dopm-
doakTop

96=Zi:fjexp(—ip,~G)

(hkl), ’ P (k)= T T;expl— i2n (xjh+ gk + 2]




CTpyKTypHBIN (pakTop Oazuca
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